

新潟市契約公告第 108 号

下記 1 の入札公告をした物品の調達について、下記 2 のとおり公告内容を一部訂正する。

令和元年 12 月 9 日

新潟市長 中原 八一

記

1 対象入札公告

公告日 令和元年 11 月 29 日

公告番号 新潟市契約公告第 105 号

件名 ①新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜小学校 外 52 校）
②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）
③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）

2 訂正内容

入札公告

1 調達内容

(1) 件名及び数量の表中

②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）の行

- ・件名「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）」を「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）」に訂正する。
- ・校数「56」を「55」に訂正する。
- ・予定契約電力（kW/月）「3,768」を「3,706」に訂正する。
- ・予定使用電力量（kWh/年）「6,409,800」を「6,271,900」に訂正する。

③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）の行

- ・件名「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）」を「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）」に訂正する。

- ・校数「54」を「53」に訂正する。
- ・予定契約電力（kW/月）「3,913」を「3,877」に訂正する。
- ・予定使用電力量（kWh/年）「7,506,700」を「7,447,900」に訂正する。

(3) 履行場所のうち、

- 「②新潟市立新津第一小学校 外 55 校」を
- 「②新潟市立新津第一小学校 外 54 校」に訂正する。
- 「③新潟市立松浜中学校 外 53 校」を
- 「③新潟市立松浜中学校 外 52 校」に訂正する。

6 入札手続等

(3) 仕様書等についての質疑書の提出期間、場所及び提出方法のうち、

- 「令和元年 11 月 29 日（金）から令和元年 12 月 13 日（金）午後 5 時（必着）」を
- 「令和元年 11 月 29 日（金）から令和元年 12 月 10 日（火）午後 5 時（必着）」に訂正する。

8 Summary

(1) Type of Contract for Purchase: のうち、

- 「②Electric Power supply to use in Niigata municipal schools (Niitsu-daiichi elementary school and other 55 schools)」を
- 「②Electric Power supply to use in Niigata municipal schools (Niitsu-daiichi elementary school and other 54 schools)」に訂正する。
- 「③Electric Power supply to use in Niigata municipal schools (Matsuhama junior high school and other 53 schools)」を
- 「③Electric Power supply to use in Niigata municipal schools (Matsuhama junior high school and other 52 schools)」に訂正する。

入札説明書

調達件名のうち、

- 「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）」を
- 「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）」に訂正する。
- 「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）」を
- 「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）」に訂正する。

1 競争入札に付する事項

(1) 件名及び数量の表中

②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）の行

- ・「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）」を「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）」に訂正する。
- ・校数「56」を「55」に訂正する。
- ・予定契約電力（kW/月）「3,768」を「3,706」に訂正する。
- ・予定使用電力量（kWh/年）「6,409,800」を「6,271,900」に訂正する。

③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）の行

- ・「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）」を「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）」に訂正する。
- ・校数「54」を「53」に訂正する。
- ・予定契約電力（kW/月）「3,913」を「3,877」に訂正する。
- ・予定使用電力量（kWh/年）「7,506,700」を「7,447,900」に訂正する。

(3) 履行場所のうち、

- 「②新潟市立新津第一小学校 外 55 校」を
「②新潟市立新津第一小学校 外 54 校」に訂正する。
- 「③新潟市立松浜中学校 外 53 校」を
「③新潟市立松浜中学校 外 52 校」に訂正する。

(様式 6 の 2) 契約単価兼積算内訳書のうち、

- 「件名：②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）」を
「件名：②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）」に訂正する。

件名：②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）積算内訳書の
表中

- ・令和 2 年 4 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 5 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 6 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 7 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 8 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 9 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 10 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 11 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 2 年 12 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、
令和 3 年 1 月の契約電力（kW）「3,768」を「3,706」、

令和3年2月の契約電力(kW)「3,768」を「3,706」,
令和3年3月の契約電力(kW)「3,768」を「3,706」に訂正する。

- ・令和2年4月の予定使用電力量(kW)「456,900」を「446,700」,
令和2年5月の予定使用電力量(kW)「476,900」を「465,700」,
令和2年6月の予定使用電力量(kW)「604,200」を「591,000」,
令和2年7月の予定使用電力量(kW)「696,600」を「682,300」,
令和2年8月の予定使用電力量(kW)「397,800」を「390,000」,
令和2年9月の予定使用電力量(kW)「477,600」を「466,800」,
令和2年10月の予定使用電力量(kW)「529,000」を「517,400」,
令和2年11月の予定使用電力量(kW)「553,600」を「541,700」,
令和2年12月の予定使用電力量(kW)「538,200」を「527,200」,
令和3年1月の予定使用電力量(kW)「585,800」を「573,300」,
令和3年2月の予定使用電力量(kW)「585,500」を「572,900」,
令和3年3月の予定使用電力量(kW)「507,700」を「496,900」,
合計の予定使用電力量(kW)「6,409,800」を「6,271,900」に訂正する。

「件名：③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）」を

「件名：③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）」に訂正する。

件名：③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）積算内訳書の
の表中

- ・令和2年4月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年5月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年6月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年7月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年8月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年9月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年10月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年11月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和2年12月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和3年1月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和3年2月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」,
令和3年3月の契約電力(kW)「3,913」を「3,877」に訂正する。
- ・令和2年4月の予定使用電力量(kW)「557,600」を「553,100」,
令和2年5月の予定使用電力量(kW)「577,900」を「573,400」,
令和2年6月の予定使用電力量(kW)「627,400」を「622,900」,

令和2年7月の予定使用電力量(kW)「751,700」を「746,400」、
 令和2年8月の予定使用電力量(kW)「565,200」を「560,700」、
 令和2年9月の予定使用電力量(kW)「582,400」を「578,100」、
 令和2年10月の予定使用電力量(kW)「637,200」を「632,400」、
 令和2年11月の予定使用電力量(kW)「632,700」を「627,900」、
 令和2年12月の予定使用電力量(kW)「656,900」を「651,600」、
 令和3年1月の予定使用電力量(kW)「690,300」を「684,600」、
 令和3年2月の予定使用電力量(kW)「654,000」を「648,400」、
 令和3年3月の予定使用電力量(kW)「573,400」を「568,400」、
 合計の予定使用電力量(kW)「7,506,700」を「7,447,900」に訂正する。

電力供給条件仕様書

1 概要

(1) 件名のうち、

「②新潟市立学校で使用する電力の供給(新津第一小学校 外 55校)」を

「②新潟市立学校で使用する電力の供給(新津第一小学校 外 54校)」に訂正する。

「③新潟市立学校で使用する電力の供給(松浜中学校 外 53校)」を

「③新潟市立学校で使用する電力の供給(松浜中学校 外 52校)」に訂正する。

3 料金の算定等

(5) イ 「新津第一小学校 外 52校分」を「新津第一小学校 外 54校分」に訂正する。

ウ 「松浜中学校 外 53校分」を「松浜中学校 外 52校分」に訂正する。

別紙1 ②新潟市立学校で使用する電力の供給(新津第一小学校 外 55校)の表中

・「②新潟市立学校で使用する電力の供給(新津第一小学校 外 55校)」を

「②新潟市立学校で使用する電力の供給(新津第一小学校 外 54校)」に訂正する。

・40行目

新通つばさ 小学校	新潟市西区大野 137番地	東北電力株式会社の電線路又は引込線と新潟 市が施設した開閉器電源側接続点	左記受給時点 に同じ	1回線受電
--------------	------------------	---	---------------	-------

を削除する。

③新潟市立学校で使用する電力の供給(松浜中学校 外 53校)の表中

・「③新潟市立学校で使用する電力の供給(松浜中学校 外 53校)」を

「③新潟市立学校で使用する電力の供給(松浜中学校 外 52校)」に訂正する。

・33行目

小合中学校	新潟市秋葉区小戸下組7番地	東北電力株式会社の電線路又は引込線と新潟市が施設した開閉器電源側接続点	左記受給時点と同じ	1回線受電
-------	---------------	-------------------------------------	-----------	-------

を削除する。

別紙2

②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）の表中

- ・「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）」を「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）」に訂正する。

・40行目

新通つばさ 小学校	使用電力量 (kWh)	10,269	11,242	13,214	14,316	7,826	10,825	11,685	11,974	11,009	12,554	12,628	10,822	138,364
	最大需要電力 (kW)	52	50	55	60	53	52	56	56	59	59	62	56	62
	力率(%)	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	—

を削除する。

③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）の表中

- ・「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）」を「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）」に訂正する。

・33行目

小合中学校	使用電力量 (kWh)	4,541	4,569	4,592	5,302	4,537	4,303	4,874	4,843	5,324	5,797	5,686	5,063	59,431
	最大需要電力 (kW)	26	22	22	29	25	23	24	28	32	33	36	34	36
	力率(%)	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	—

を削除する。

別紙3

②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）の表中

- ・「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）」を「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）」に訂正する。

・40行目

新通つばさ小学校	62	10,200	11,200	13,200	14,300	7,800	10,800	11,600	11,900	11,000	12,500	12,600	10,800	137,900	32,900	105,000
----------	----	--------	--------	--------	--------	-------	--------	--------	--------	--------	--------	--------	--------	---------	--------	---------

を削除する。

・合計

合計	3,768	456,900	476,900	604,200	696,600	397,800	477,600	529,000	553,600	538,200	585,800	585,500	507,700	6,409,800	1,572,000	4,837,800
----	-------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	-----------	-----------	-----------

を

合計	3,706	446,700	465,700	591,000	682,300	390,000	466,800	517,400	541,700	527,200	573,300	572,900	496,900	6,271,900	1,539,100	4,732,800
----	-------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	-----------	-----------	-----------

に訂正する。

③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）の表中

・「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）」を

「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）」に訂正する。

・ 33 行目

小合中学校	36	4,500	4,500	4,500	5,300	4,500	4,300	4,800	4,800	5,300	5,700	5,600	5,000	58,800	14,100	44,700
-------	----	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	--------	--------	--------

を削除する。

・ 合計

合計	3,913	557,600	577,900	627,400	751,700	565,200	582,400	637,200	632,700	656,900	690,300	654,000	573,400	7,506,700	1,899,300	5,607,400
----	-------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	-----------	-----------	-----------

を

合計	3,877	553,100	573,400	622,900	746,400	560,700	578,100	632,400	627,900	651,600	684,600	648,400	568,400	7,447,900	1,885,200	5,562,700
----	-------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	-----------	-----------	-----------

に訂正する。

（参考）予定契約電力の算出

②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）の表中

・「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 55 校）」を

「②新潟市立学校で使用する電力の供給（新津第一小学校 外 54 校）」に訂正する。

・ 40 行目

新通つばさ小学校	56	56	59	59	62	56	47	49	49	58	59	56	62
----------	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

を削除する。

③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）の表中

・「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 53 校）」を

「③新潟市立学校で使用する電力の供給（松浜中学校 外 52 校）」に訂正する。

・ 33 行目

小合中学校	24	28	32	33	36	34	24	21	24	25	25	24	36
-------	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

を削除する。